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開  会   午前１０時００分 

○委員長（馬場 哉） 皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、あ

りがとうございます。 

  本日の委員会は、令和４年第１回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付いたしております会議日程によりご協議をお願いいたします。 

  本日の委員会において不適切な発言等がありました場合には、委員長において精査を

行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございます。 

  ここで、副町長より発言を求められておりますので、これを許します。山下副町長。 

○副町長（山下康之） 皆さん、改めましておはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきまして誠にありがとうございます。馬場委員長、

また藤本副委員長のもと、各委員の皆さんにはいろいろとお世話になりますけれども、

どうぞよろしくお願い申し上げたいというふうに思います。 

  いよいよ４月の声が聞こえてくるという、こういう時期におきまして、宇治田原町の

桜ももう今か、今かというようになってきたところでございます。そういう中で、先週

の土曜日には全国各地で春の嵐というような突風とか豪雨とかという、非常に被害の出

ているところもございますけれども、これから本当に本格的な春爛漫になってくるかと

いうように思います。 

  そうした中、本日は議会運営委員会を開いていただきまして本当にありがとうござい

ます。令和４年の第１回の定例会におきましても３月３日の日に開会をいただきまして、

明日が閉会の予定というようなことをお聞きしているわけでございます。この間、いろ

いろと議会運営委員会の委員の皆さんに大変お世話になったことを改めて厚くお礼を申

し上げたいと思います。ありがとうございます。 

  そういった中で、新型コロナウイルスの関連に関しましても３月２１日にまん延防止

等重点措置が解除されたというところでございますけれども、まだ、宇治田原町でも日

に日に、１人または２人というように感染者が出ているところでございまして、今現在

も報道の発表されているそれとは若干異なりますけれども、私どもがつかんでいるのが

３５６名の方が感染されたということで、特に去年の９月で６５名というていたのが今

３５６名ですので、今年に入りまして非常に感染者が拡大したというようなところでご
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ざいます。 

  そういった中、予防接種におきましても、３回目の予防接種を２月５日に始めまして、

おとついの土曜日にも３回目の予防接種を受けていただきました。また、昨日は５歳か

ら１１歳までの子どもさんに１回目の予防接種ということで、昨日は小学校３年生、

４年生、５年生の子どもを対象といたしまして７９名の子どもたちに保護者の皆さんご

同伴の上、予防接種をさせていただきまして、また３週間後に２回目の予防接種をさせ

ていただくということになっておりますけれども、予定していた接種を受けていただく

人数よりも若干少なくなっておりまして、当日急に行けなくなった、あるいはまた、急

に子どもがどうしても行かへんというようないろいろな声も出ているところでございま

すけれども、しっかりとやっぱり予防というのがより大事だというよう思っております

ので、我々もしっかり予防対策には、また日頃からのそういった感染防止、これについ

てもしっかりまた住民の皆さんにお願いをしていくというように思っているところでご

ざいます。 

  また、３月ももういよいよ終わりということで、４月から令和４年度が始まるわけで

ございますけれども、この間、３月２２日と２３日、職員のほうに内示をいたしまして

４月１日からまた新しい体制で臨んでいきたいというように思っておりますので、また

各委員の皆さんにはいろんな角度から引き続きまたお世話になりますけれども、どうぞ

よろしくお願い申し上げたいと思います。 

  最後に、まだ昼間は非常に暖かいんでございますけれども、また朝とか、また夜、冷

えたりしますので、非常に体調を崩しやすい時期かとは思いますけれども、また委員の

皆さんにはお体には十分ご自愛いただきまして、引き続きそれぞれのお立場でご活躍を

されますように心からご祈念申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶にさせてい

ただきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。以上でございます。 

○委員長（馬場 哉） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、令和４年第１回３月定例会についてを議題といたします。 

  議事日程（第５号）について、事務局から説明願います。 

  矢野事務局長。 

○議会事務局長（矢野里志） それでは、改めましておはようございます。 

  それでは、お手元に配付をさせていただいております令和４年第１回宇治田原町議会

定例会の議事日程（第５号）につきまして、ご説明をさせていただきたいと思います。 
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  令和４年３月２９日火曜日午前１０時が開議でございます。 

  日程第１及び日程第２、議案第２２号、第２３号、人権擁護委員候補者の推薦につき

ましては、一括議題とし、委員会への付託を行っておりませんので直ちに質疑、討論を

行い、全員協議会で確認のほうがとれておりますので一括採決を予定しております。 

  次に、日程第３から日程第７、議案第１４号、第１７号、第１８号、第２０号及び第

２１号の合計５議案につきましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますこと

から、藤本委員長より委員長報告後、一括して委員長報告に対する質疑を行っていただ

きまして、その後、議案第１４号から順に各議案１件ずつ討論、採決を予定させていた

だいております。 

  なお、討論の申出はございませんでした。 

  続きまして、日程第８から日程第１７までの予算関係６議案及び関係議案４議案、合

計１０議案につきましては、予算特別委員会に付託となっておりますので、予算特別委

員会の山内委員長より各議案についての委員長報告をしていただきまして、１０議案に

ついて一括して委員長報告に対する質疑をしていただきます。その後、議案第７号から

議案第１２号までの予算関係、また、議案第１３号、第１５号、第１６号、第１９号の

関係議案、合計１０議案につきまして、議案ごと１件ずつ討論、採決という形で進めて

させていただきたいと思います。 

  なお、議案第７号、一般会計予算につきましては、森山議員、山本議員から反対討論、

榎木議員から賛成討論の申出がございましたので、会議規則第５２条の討論交互の原則

によりまして、まず森山議員の反対討論、続いて榎木議員の賛成討論、そして山本議員

の反対討論ということで、その後、採決という形で進めてさせていただきたいというふ

うに考えております。 

  また、議案第９号、後期高齢者医療特別会計につきましては、今西議員から反対討論

の申出がございましたので、討論の後、採決といたします。 

  さらに、議案第１５号、宇治田原町長等の給料の額の特例に関する条例改正につきま

しては、森山議員から反対討論、藤本議員から賛成討論の申出がございましたので、森

山議員の反対討論、藤本議員の賛成討論の後、採決という形で進めていきたいというふ

うに考えております。 

  次に、日程第１８、発議第１号、宇治田原町議会の議員の議員報酬の特例に関する条

例の一部を改正するにつきましては、３月３日の開会日に趣旨説明は終わっております

ので、質疑、討論、採決という運びを予定しているところでございます。 
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  なお、森山議員から反対討論、藤本議員から賛成討論の申出がございましたので、森

山議員の反対討論、藤本議員の賛成討論の後、採決という形で進めていきたいというふ

うに考えております。 

  日程第１９、最後でございますが、閉会中の継続調査の申し出につきまして、従来ど

おり議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、議会活性化特別委員

会、広報編集委員会からの継続調査の申出をしていただく予定としておりますので、日

程第１９の議事日程に上げさせていただきたいというふう考えております。以上でござ

います。 

○委員長（馬場 哉） ご苦労さまでした。 

  ただいま事務局から説明のありました内容について、質疑等ございましたらご発言願

います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようですので、これをご了承願ったものといたします。 

  以上、３月定例会についてはこれで終了いたします。 

  日程第２、令和４年第２回（６月）定例会日程（予定）についてを議題といたします。 

  先に、私のほうからご提案をさせていただきます。 

  資料の３枚目をご覧いただきたいと思います。 

  令和４年第２回定例会の日程でございますが、５月２６日に議会運営委員会、２７日

と３０日におきまして一般質問の受付でございます。一般質問の締切りは３０日の午後

５時でございます。６月２日１０時から定例会を開会いたします。その後、全員協議会

を開催いたします。再開日は６月７日火曜日、８日の水曜日、一般質問でございます。

いずれも１０時からでございます。９日は総務建設常任委員会を１０時から、１０日は

文教厚生常任委員会を１０時から開催を予定いたしております。６月１３日月曜日午前

１０時より予算特別委員会、１５日水曜日午前１０時より議会運営委員会、１６日木曜

日が再開日、閉会予定でございます。１０時から開催をいたします。閉会後、全員協議

会、広報編集委員会を予定いたしております。 

  ただいま提案いたしました日程について、質疑等ございましたらご発言を願います。

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） 特にないようですので、これをご了承願い、６月の議会運営委員

会で正式決定していきたいと思います。 
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  次に、日程第３、その他、この際、何かございましたら、発言願います。ございませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（馬場 哉） ほかになければ、３月２９日の閉会後の全員協議会での報告内容

について、報告をよろしくお願いしたいと思います。奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） 改めましておはようございます。 

  私のほうから３月２９日の閉会後の全員協議会での報告事項につきまして、１件お願

いがございます。 

  内容といたしましては、令和４年度組織改正・人事異動に係る基本方針についてとい

うことでございまして、令和４年度の組織改正につきましては、去る１月に開催いただ

きました総務建設常任委員会において素案をお示ししたところでございます。内容につ

きましては、入札不正再発防止やふるさと納税に係る体制強化を主とするものでござい

ます。 

  これと併せまして、４月１日付で人事異動を行いますことから、その内容等につきま

して、ご説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いを申し上げます。

以上です。 

○委員長（馬場 哉） ただいま報告のありましたとおり、閉会後の全員協議会において

は、令和４年度組織改正・人事異動に係る基本方針についてを予定しております。 

  続きまして、臨時会の開催についてでございます。 

  奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） 続きまして、私のほうから臨時会の開催をお願い申し上げ

たいと存じます。 

  臨時会の内容につきましては、２つの議案をお願い申し上げたいと考えております。 

  まず１つでございますけれども、宇治田原町職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例を制定するについてでございます。 

  これにつきましては、令和３年度の人事院勧告に基づきます期末手当の減額措置につ

きましては、去る令和３年１１月に開催いただきました第２回の臨時会におきまして、

町の特別職の職員並びに町議会の議員の皆様に係る改定につきまして、条例議案をご可

決いただいたところでございますけれども、国家公務員に関する給与法の改正が１１月

中に間に合わないということとなりましたことから、本町におきましては一般職の職員

に関する改定につきましては議案提出を見送らせていただいた経緯がございます。その
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後、国家公務員につきましては、令和３年度の引下げに相当する額については令和４年

６月の期末手当から減額するとされましたことから、これに準じまして町職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例議案を提出させていただきたいと考えております。 

  それと、もう一件、人事案件でございますけれども、副町長の選任議案につきまして

提案させていただきたいと存じます。 

  内容につきましては、現山下副町長の任期が令和４年５月３１日をもって満了いたし

ますことから、６月１日以降任期の副町長に係る選任議案を提出させていただきたいと

存じます。 

  この２件につきまして、臨時会の開催をお願いしたいと思いますので、よろしくお取

り計らいいただきますようお願いを申し上げます。以上です。 

○委員長（馬場 哉） ご苦労さまです。 

  ただいま報告のありました件について、何かご不明な点ございませんでしょうか。ま

た、質問はございませんか。いかがですか。 

  藤本副委員長。 

○副委員長（藤本英樹） すみません、５月の臨時会のほうなんですけれども、日程的に

はどの日を予定してはるのか教えていただけたらと思います。 

○委員長（馬場 哉） ただいま質問のありました日程ですが、５月１７日火曜日と

１８日水曜日を予定しておりますが、いかがでしょうか。その１週間前の５月１０日火

曜日に議会運営委員会というふうなことを予定していますが、皆さんのご都合等ござい

ましたらご発言を願いたいと思いますが。特にございませんか。 

  当局のほうは別にないのかな。 

（発言する者なし） 

○委員長（馬場 哉） それでは、今、報告させていただきましたとおり５月１７日火曜

日、１８日水曜日を予定しておきたいと思います。その１週間前の５月１０日火曜日に

議会運営委員会を開催する、これも予定でございます。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○委員長（馬場 哉） ほかに何かございませんでしょうか。よろしいですか。当局のほ

うも。 

（発言する者なし） 

○委員長（馬場 哉） ほかにないようでございますので、これをもちまして議会運営委

員会を閉会いたします。 
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  ご苦労さまでございました。ありがとうございました。 

閉  会   午前１０時１８分 
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